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sign-off na kol.6

+                                                                                             
/3

po otw1 - układ 5-5, prosi o wybór częściówki w młodszy/

transfer na ,a więc  6 -4 ,nie precyzuje siły,                    

/teraz 3 Otw. jest NF/
3

transfer - pokazuje 3=kol.Otw 

max siły, dokładnie 5 mniej niż 3 karty w kol.Otw

transfer na ♥,a więc  5 -5 ,nie precyzuje siły,                    

/teraz 3 Otw. jest NF/

forsujące uzgodnienie koloru, aspiracje szlemikowe

forsujący skok kol.mł. /wystąpi sporadycznie /

wybór kontraktu

min siły, dokładnie 5 mniej niż 3 karty w kol.Otw

ODWROTNE FLANNERY

wybór kontraktu

wybór kontraktu

co najmniej inwit do końcówki
Zasada: 
 Trzy w starszy –silne, 
trzy w młodszy-słabe 


